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0. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ


Мета курсу «Методика навчання французької мови» - ознайомити студентів з основними напрямками з історії дидактики; з базовими та теоретичними основами курсу; та набути практичних навиків для подальшої самостійної роботи у педагогічних закладах.
У результаті засвоєння дисципліни у студента формуються компетенції у таких сферах: розуміння учнів, планування уроків та навчальних курсів,  організація уроку, оцінювання навчальних досягнень учнів, знання предмета «Французька мова», знання предмета «Методика навчання іноземної мови» та керування власним професійним розвитком. Студенти мають уміти визначити основні проблеми навчання та викладання, навчитися вибирати та використовувати відповідні стратегії навчання, визнати цінність дослідження власної педагогічної діяльності як інструменту професійного розвитку, розробляти позитивне, орієнтоване на дії ставлення до постійного професійного розвитку.
Студенти повинні продемонструвати вміння: 
• оцінювати, відбирати та адаптувати матеріали та Інтернет-ресурси для викладання іноземних мов для учнів для різних вікових груп, типів та / або труднощів у навчанні 
• вибирати стратегії, методи, заходи та засоби оцінювання відповідно до вікової групи, типу учня та / або труднощів з навчанням 
• використовувати французьку мову в класі, відповідну віковій групі, типу навчального та / або труднощі з навчанням 
• розробити та провести заняття в класі для розвитку культурної обізнаності для учнів різних вікових груп та рівнів знання 
• використовувати переваги та вирішити проблеми використання технологій навчання в класі FLE.

Навчання курсу забезпечується різноманітністю підходів до навчання. Програма побудована на інтерактивних навчальних підходах, які включають навчання теорії через практику на основі комунікативних завдань, використання ситуаційних досліджень, симуляції, групові проекти та розв’язання проблем. Всі ці підходи застосовуються на лабораторних заняттях, що сприяє розвитку у студентів критичного мислення, вміння рефлексії, дискутувати та аргументовано доводити власну думку, працювати в команді, навичок самим здобувати та опрацьовувати інформацію, тобто перетворенню студента на суб’єкт навчального процесу.
Для розвитку навичок самостійної роботи студентів програма побудована таким чином, що на лабораторних заняттях розглядаються ключові та складні теми теорії та практики методики навчання французької мови, які не мають однозначного трактування або недостатньо висвітлені у спеціальній літературі.
Курс «Методика навчання французької мови» складається із лабораторних занять та самостійної роботи студентів із спеціальною літературою, передбаченою цією програмою. Програма викладання курсу розроблена таким чином, щоб забезпечити її викладання французькою мовою. Дана програма розроблена на сьомий семестр.
Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти компетентностей у таких сферах:
Розуміння учнів 
 Розуміє, яким чином можна визначити навчальні потреби учнів та запропонувати навчальні дії та матеріали для задоволення цих потреб 
 Розуміє основні теорії вивчення іноземної мови та оволодіння нею, а також їхній вплив на процес навчання іноземної мови 
 Рефлексує над процесами вивчення мови учнями 
 Залучає учнів до різноманітних способів учіння щоб допомоги їм у розвитку власних навчальних стратегій 
 Надає поради учням щодо організації та ефективного управління своїм учінням 
 Враховує психологічні та соціальні чинники, що впливають на поведінку учнів, під час планування та навчання 
 Розуміє концепцію навчальної автономії учнів та її вплив на навчання та учіння 
 Планує навчальний процес з урахуванням навчальних потреб учнів задля досягнення результатів учіння, зазначених програмі 
 Планує навчання мовних аспектів у комунікативних контекстах 
 Оцінює та добирає навчальні матеріали для учнів відповідно до цілей та задач уроку, а також конкретного навчального контексту 
 Планує етапи уроку у спосіб, який забезпечує систематичний розвиток мовленнєвих умінь 
 Підтримує належний баланс між обсягом мовлення вчителя та обсягом мовлення учнів 
 Виявляє проблеми в поведінці учнів та адекватно вирішує їх 
 Забезпечує належний зворотній зв'язок з учнями 
 Використовує різні типи оцінювання відповідно до навчального контексту 
 Відстежує, діагностує, узагальнює помилки та труднощі учнів і враховує висновки в організації навчального процесу та оцінюванні 
 Добирає тексти для навчання та тестування відповідно до Державних програми з іноземних мов 

0. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Методика навчання французької мови» є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП):

	Шифр НД за ОП
	Назва навчальної дисципліни

	ОК 5
	Психологія

	ОК 7
	Педагогіка

	ОК 15
	Французька мова (практичний курс)

	ОК 23 
	Методика викладання світової літератури




0. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Відповідно до освітньої програми «Методика навчання французької мови», вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН):
	Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Знати про систему мови та її розвиток; мати базові уявлення про дидактичну систему та основи ділового спілкування; проявити здатність до письмової й усної комунікації рідною та іноземною мовами.
	ПРН – 1 

	Навички управління інформацією
	ПРН-3

	Дослідницькі навички.
	ПРН – 4 

	Навички роботи в команді і здатність учитися.
	ПРН – 5 

	Базові уявлення про основи філософії, психології, педагогіки, що сприяють розвитку загальної культури й соціалізації особистості.
	ПРН – 6 

	Схильності до етичних цінностей
	ПРН-7

	Базові знання в галузі інформатики й сучасних інформаційних технологій. 
	ПРН – 8 

	Базові знання фундаментальних наук в обсязі, необхідному для освоєння загальнопрофесійних дисциплін.
	ПРН – 9 

	Розуміння та сприйняття етичних норм поведінки відносно інших людей і відносно природи (принципи біоетики).
	ПРН – 10 

	Професійно профільовані знання в галузі лексикології, теоретичної
фонетики і граматики та стилістики іноземної мови, теорії практики
перекладу та літературознавства
	ПРН-11

	Професійно профільовані знання в галузі історії германських мов та лінгвокраїнознавства; професійно профільовані знання в галузі філології та методики навчання французької мови та світової літератури.
	ПРН – 12 


Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після опанування навчальної дисципліни «Методика навчання французької мови»:
	Очікувані результати навчання з дисципліни
	Шифр ПРН

	Критичність та самокритичність. Думати науковими термінами, формулювати завдання, збирати мовні дані, аналізувати їх та пропонувати рішення.
	ЗК – 1 

	Комунікація усна та письмова рідною та іноземною мовами. Правильно розмовляти та писати згідно з різними комунікативними стилями, зокрема неофіційного, офіційного та наукового.
	ЗК –2 

	Працювати самостійно, виявляти ініціативу та керувати часом. Здатність організувати комплексні завдання протягом певного періоду часу та представляти результат вчасно. 
	ЗК – 3 

	Застосування систем знань в галузі лінгвістики, літератури, історії, теорії і методики викладання іноземних мов, ведення науково – дослідної роботи.
	ФК – 1.1

	Здатність кваліфіковано використовувати французьку мову як засіб спілкування у різних сферах мовленнєвої діяльності із врахуванням соціокультурних норм та для здійснення професійних функцій.
	ФК – 1.2

	Уміти застосовувати мовні, лінгво-комунікативні та лінгво-дидактичні знання для виконання професійних функцій під час педагогічної діяльності
	ФК-1.5

	Володіти орфоепічними, фонетичними, графічними, лексико-фразеологічними, морфологічними, синтаксичними, стилістичними, орфографічними та пунктуаційними нормами французької мови.
	ФК – 1.3

	Здатність аналізувати й прогнозувати навчальну діяльність учнів, а також професійну діяльність (як власну, так й інших вчителів).
	ФК – 2.1

	Здатність до письмової й усної комунікації іноземною мовою.
	ФК – 2.2

	Здатність застосовувати основні знання з галузі філології на практиці; здатність оперувати науковою термінологією.
	ФК – 2.4 

	Здатність сформувати іншомовну мовленнєву і мовну компетентність учнів.
	ФК – 2.5

	Здатність сформувати іншомовну соціокультурну компетентність учнів; здатність сформувати навчальну компетентність учнів.
	ФК – 2.6

	Здатність планувати і творчо конструювати навчально-виховний процес з іноземної мови.
	ФК – 2.7

	Здатність проводити уроки і позакласні заходи з іноземної мови з урахуванням особливостей навчання учнів певного ступеня.
	ФК – 2.8

	Здатність здійснювати контроль за результатами навчально-виховної діяльності учнів
	ФК-2.9

	Здатність забезпечити знання й практичні навички в галузі лексикології, теоретичної фонетики і граматики та стилістики іноземної мови;  здатність використовувати професійно - профільовані знання й практичні навички в галузі історії германських мов та лінгвокраїнознавства; здатність використовувати професійно - профільовані знання й практичні навички в галузі зарубіжної літератури. 
	ФК – 2.10

	Здатність знаходити та використовувати інформацію з різних джерел (електронних, письмових й усних).
	ФК – 3 

	Здатність використовувати відповідну термінологію та способи вираження в усній та письмовій формах іноземною мовою.
	ФК – 4 



5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної дисципліни є:
· залік
· презентації
· підготовка портфоліо, що містить низку завдань.
· стандартизовані тести
· виконання індивідуальних та групових завдань 
· розробки завдань, частин та цілих уроків французької мови
· комплексні контрольні роботи.
Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання
Оцінка знань, умінь та практичних навичок студентів з навчальної дисципліни МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ФРАНЦУЗЬКОЇ МОВИ має дві складові:
· Поточне оцінювання
· Підсумкове оцінювання.
Поточне оцінювання відбувається протягом кожного модулю, здійснюється викладачем та має об’єктом як успішність студентів, так їхні конкретні результати. Метою поточного оцінювання є оцінка того, наскільки успішно студенти справилися із досягненням очікуваних навчальних результатів модулю. Оцінювання студентів відбувається на основі оцінки завдань, включаючи роботу над власним портфоліо, відповідно до детальних критеріїв.
Підсумкове оцінювання відбувається наприкінці курсу навчання. Його мета – оцінити, наскільки успішно студенти досягнули очікуваних результатів навчання відповідно до профілю професійної діяльності вчителя французької мови. 
Критерії оцінювання модульної контрольної роботи
Шкала оцінювання: національна та ECTS
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену, курсового проекту (роботи), практики
	для заліку

	90 – 100
	А
	відмінно  
	

Зараховано

	82-89
	В
	добре 
	

	74-81
	С
	
	

	64-73
	D
	задовільно 
	

	60-63
	Е 
	
	

	35-59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	0-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни





Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю
Шкала оцінювання: національна та ECTS
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену, курсового проекту (роботи), практики
	для заліку

	90 – 100
	А
	відмінно  
	

Зараховано

	82-89
	В
	добре 
	

	74-81
	С
	
	

	64-73
	D
	задовільно 
	

	60-63
	Е 
	
	

	35-59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	0-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни







6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
6.1. Зміст навчальної дисципліни
Тема 1. Методика викладання іноземних мов. Базові категорії. Метод. Зв’язки методики та 
інших дисциплін. 
Тема 2. Огляд основних напрямків розвитку методики як науки. Традиційна методика. Пряма 
методика і її внутрішня організація. Активна та аудіо-візуальна методика. Комунікативний 
підхід. 
Тема 3. Акціональний підхід до вивчення мов. 
Тема 4. Концепція навчання іноземних мов у середній загальній 12річній школі. Сучасний 
підхід до вивчення іноземних мов. 
 
Тема 5. Основні принципи системи навчання і види оцінювання навчальних досягнень. 
Помилка. Традиційне та інноваційне бачення. 
Тема 6. Формування в учнів комунікативних компетенцій. Зміст навчання та його особливості 
на кожному етапі. 
Тема 7. Навчання / вивчення основних аспектів мови: фонетика, граматика, лексика. 
Дидактика та стратегії читання і письма. 
Тема 8. Види мовленнєвої діяльності (усне і письмове вираження та усне і письмове 
розуміння) та їх взаємодія. 
Тема 9. Ігрова діяльність та рольові ігри. Поезія та пісня. Використання автентичних 
документів. 
Тема 10. Модель уроку. Аналіз уроку та його основні складові. 



6.2. Структура навчальної дисципліни
	



Назви змістових модулів і тем
	Кількість годин

	
	Форма навчання:

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	лекції
	практичні (семінарські)
	лабораторні
	індивідуальна робота
	самостійна робота

	Тема 1. Методика викладання іноземних мов. Базові категорії. Метод
	9
	2
	1
	
	
	6

	Тема 2. Огляд основних напрямків розвитку методики як науки.
	9
	2
	1
	
	
	6

	Тема 3. Акціональний підхід до вивчення мов. 
	9
	2
	1
	
	
	6

	Тема 4. Сучасний підхід до вивчення іноземних мов.
	9
	2
	1
	
	
	6

	Тема 5. Основні принципи системи навчання і види оцінювання навчальних досягнень
	9
	2
	1
	
	
	6

	Тема 6. Формування в учнів комунікативних компетенцій.
	9
	2
	1
	
	
	6

	Тема 7. Навчання / вивчення основних аспектів мови: фонетика, граматика, лексика.
	9
	2
	1
	
	
	6

	Тема 8. Види мовленнєвої діяльності (усне і письмове вираження та усне і письмове розуміння)
	9
	2
	1
	
	
	6

	Тема 9. Ігрова діяльність та рольові ігри. Поезія та пісня. Використання автентичних документів
	9
	2
	1
	
	
	6

	Тема 10. Модель уроку. Аналіз уроку та його основні складові
	9
	2
	1
	
	
	6

	
	
	
	
	
	
	

	Разом за Модуль 1
	90
	20
	
	
	
	60








6.2. ТЕМАТИКА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

	Номер 
	Назва теми та її зміст
	Кількість годин

	
	
	Денна форма

	
1.
	Методика викладання іноземних мов. Базові категорії. Метод
Зв’язки методики та інших дисциплін. Огляд основних напрямків розвитку методики як науки. Традиційна методика. Пряма методика і її внутрішня організація. Активна та аудіо-візуальна методика. Комунікативний підхід.
	2

	2.
	Акціональний підхід до вивчення мов. 
Концепція навчання іноземних мов у середній загальній
 12річній школі. Сучасний підхід до вивчення іноземних мов. 

	2

	3.
	Основні принципи системи навчання і види оцінювання
 навчальних досягнень. Помилка. Традиційне та інноваційне
 бачення. 
Формування в учнів комунікативних компетенцій. Зміст
 навчання та його особливості на кожному етапі. 

	2

	4.
	Навчання / вивчення основних аспектів мови: фонетика,
 граматика, лексика. Дидактика та стратегії читання і письма. 
Види мовленнєвої діяльності (усне і письмове вираження та
 усне і письмове розуміння) та їх взаємодія. 

	2

	5.
	Ігрова діяльність та рольові ігри. Поезія та пісня.
Використання автентичних документів. 
Модель уроку. Аналіз уроку та його основні складові
	2

	
	Усього:
	10




Самостійна робота

	Номер 
	Назва теми та її зміст
	Кількість годин


	1
	Основні напрямки розвитку методики як науки.
	6

	2
	Комунікативний підхід. Акціональний підхід.
	6

	3
	Концепція навчання іноземних мов у середній загальній
 12річній школі  
	6

	4
	Види оцінювання навчальних досягнень.

	6

	5
	Помилка. Традиційне та інноваційне бачення. 

	6

	6
	Зміст навчання та його особливості на кожному етапі
	6

	7
	Дидактика та стратегії читання і письма
	6

	8
	Види мовленнєвої діяльності (усне і письмове вираження та
 усне і письмове розуміння) та їх взаємодія
	6

	9
	Використання автентичних документів
	6

	10
	Аналіз уроку та його основні складові
	6

	
	Усього:
	60



7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА
(у разі потреби)

Технічні засоби: комп’ютер, інтерактивна дошка, проектор, мобільний телефон.


8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Основна література

1. Бігич О.Б. Професійно-методична підготовка вчителя іноземних мов до роботи в початковій школі. – К.: Ленвіт, 2009.
2. Гуревич Р.С. Кадемія М.Ю., Шевченко Л.С. Інформаційні технології навчання: інноваційний підхід: навчальний посібник / за ред. Гуревича Р.С. – Вінниця: ТОВ фірма «Планер», 2012. – 348 с.
3. Дорошенко Г. Використання SMART-технологій на уроках ІМ в ПШ як засіб активізації пізнавальної діяльності учнів. URL: http://www.psyh.kiev.ua
4. Європейське мовне портфоліо: Проєкт української версії для учнів 7 – 11 років. – Тернопіль: Лібра Терра, 2013. – 104 с.
5. Інноваційні засоби навчання. Навчальний посібник. – Чернігів, 2015, 16 с.
6. Комп'ютерні технології в освіті : навч. посібн. / Ю.С. Жарких та ін. – К.: Видавничо-поліграфічний центр "Київський університет", 2012. – 239 с.
7. Морська, Л.І. Методична система підготовки майбутнього вчителя іноземних мов до використання інформаційних технологій. – Т.: ТНПУ ім. В.Гнатюка, 2007.
8. Ніколаєнко М. С., Гаврилюк О. Г. Використання інтерактивних дошок при вивченні іноземної мови. URL: http://conf.vntu.edu.ua/eiron/2014/cont/
9. Програма післядипломної педагогічної освіти вчителів іноземних мов. – Київ: Вид-во ТОВ «ХІК», 2012.
10. Pierre Martinez / La didactique des langues étrangères /JOUVE – 2011, 127 p.
11. Philippe Liria, L’approche actionnelle dans l’enseignement des langues. – Maison des langues, 2010.
12. Claire Bourguignon, Pour enseigner les langues avec le CECRL : Clés et conseils , 2014.
13. Jean-Pierre Cuq , Dictionnaire didactique du français langue étrangère et seconde, Paris, 2003. 
Допоміжна 
1. Ghislain Dominé, Les TICE en classe, mode d'emploi. ESF, 2017. 
2. Pierre Martinez / La didactique des langues étrangères /JOUVE – 2011, 127 p. 
3. Paola Bertocchini, Manuel de formation pour le professeur de FLE. – Paris: Cle international, 2017. 
4. Christine Tagliante, La classe de langue - Techniques et pratiques de classe – Paris: Cle international, 2006. 
5. Barbot Marie-José. Les auto-apprentissages. – Paris: Cle international, 2010. 
6. Anne Colliaux, Enseigner différemment avec les TICE (Master Class, la boîte à outils des enseignants). Eyrolles, 2011. 
7. GERMAIN, C. Evolution de l'enseignement des langues: 5.000 ans d'histoire. – Paris: Cle international, Col. DLE, 1993. 
8. Guide du formateur (programme pluriannuel de formation continue des professeurs de français) 2003-2005 CIEP. 

Інформаційні ресурси 
1. www.lepointdufle.net 
2. www.edufle.net 
3. www.unige.ch/fapse 
4. http://library.tup.km.ua/inf_res/bibliogr/hi_sc/2006/met_vyk_inoz.htm 
5.http://www.duep.edu/section/science/chairs/applied-linguistics-and-methods-of-foreign-languagestudy/uk.html 
6. http://www.fle.fr/ 
7. http://www.fdlm.org/ 
8. http://www.ciep.
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